

По традиции в октябре...



енинский пр., д. 148, ровно в полдень здесь состоялось торжественное открытие детской игровой площадки, а накануне здесь пострудились сотрудники местной администрации МО Новоизмайловское, наводя порядок перед приемом гостей.

Праздник заявил о себе звонкими мелодиями, разноцветными воздушными шарами, радужным десантом веселых аниматоров, дрессированных зверей. Глава муниципального образования Новоизмайловское С.Б. Шубин, депутаты и сотрудники местной администрации с нетерпением ожидали главных виновников торжества, тех, для кого и предназначены эти красочные качели, карусели и прочие игровые сооружения. Ребятишки не заставили себя долго ждать, сразу опробовали все достопримечательности площадки, разукрасили



Вместе с главой округа красную ленточку

Как говорится, до новых встреч, но, как

стопримечательности площадки, разукрасили себя аквагримом, сфотографировались и тут же получили моментальное фото на память.

Нашу площадку посетили представители Администрации Московского района во главе с В.Н. Ушакова, заместителями главы администрации Московского района.

Открыл праздник Сергей Борисович Шубин, подчеркнув, что муниципальное образование продолжает работу по благоустройству территории округа, и нынешняя игровая площадка – семнадцатая по счету, построенная в этом году для детей округа. Здесь же, рядом со своими детьми, могут комфортно отдохнуть и люди постарше – по периметру площадки расположены удобные скамейки.

Вместе с главой округа красную ленточку торжественно разрезали самые младшие ребята, а затем все дружно приступили к посадке деревьев и кустарников. Весной в этом дворе распустятся шаровидная ива и кусты сирени, а пока их украсили разноцветными ленточками, загадали желание и завязали узелок на память о нынешнем событии.

Дальнейшее действие развернулось в центре площадки. Ребят ожидала развлекательная программа со множеством конкурсов, игр, соревнований и, конечно, призов. Кстати, без подарков не остались и активные родители, бабушки, дедушки. Приятно, что хорошее настроение поддержала и питерская погода – было тепло и даже солнечно.

Как говорится, до новых встреч, но, как известно, каждому празднику предшествует большая подготовительная работа. И сегодня нельзя не заметить, как меняется год от года наш район и округ, как похорошили наши дворы, скверы, парки. Ежегодно в благоустройство территории вкладываются сотни тысяч, миллионы рублей, и задача жителей округа сохранить это богатство, поддерживать здесь порядок, проявлять заботу о своем дворе, сквере, садике. Ведь все мы понимаем, что именно от наших общих усилий зависит чистота на улицах и в подъездах, сохранность газонов и цветников.

Давайте постараемся!

Галина БОГДАНОВА

